

Виртуальный альбом ШАГ 2023/2024 учебного года

«Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов – до олимпийских вершин» (о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма)

В ГУО " Языльская средняя школа имени Героя Советского Союза Половчени Гавриила Антоновича" в рамках образовательного проекта " ШАГ" состоялся открытый диалог с директором УО, организатором Национального фестиваля бега " Языльская десятка" Николаем Михайловичем Груздом «Родина моя Беларусь в лицах. От весёлых стартов – до олимпийских вершин» (о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма)". Во время беседы ребята приняли участие в интерактивной викторине " Мы узнаем", обсуждали такие вопросы как Беларусь в мировом спортивном сообществе; физкультурно-оздоровительная работа с населением, развитие массового спорта; белорусские спортсмены на II играх СНГ, гордость за свою страну, развитие интереса к различным видам спорта; туризм в Республике Беларусь. Учащимся предоставилась возможность задать вопросы организатору Национального фестиваля бега " Языльская десятка" Н.М.Грузду, уроженцу аг. Языль.



«Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для

разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания).



**ИЕРЕЙ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ
ПОНТУС**

26 октября в ГУО «Языльская средняя школа имени Героя Советского Союза Половчени Гавриила Антоновича» прошла интерактивная беседа с иереем Свято-Преображенской церкви аг.Языль П.Понтусом.

Мероприятие проходило в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания). Ребята обсуждали семейные ценности, участвовали в интерактивной викторине, высказывали свое мнение о роли родителей в воспитании детей.



"В этой красе величавой есть доля труда моего (о тружениках промышленности и сельского хозяйства)"

23 ноября в ГУО «Языльская средняя школа имени Героя Советского Союза Г.А.Половчени» в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» состоялась встреча с директором ОАО имени Скворцова и Майорова А.А.Петрушенем по теме «Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего» (о тружениках промышленности и сельского хозяйства). Встреча проходила в форме брифинга, где ребятам представилась возможность получить ответы на интересующие их вопросы.



МВ



«Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного (о деятелях культуры и искусства)»

21 декабря учащиеся 8-10 классов ГУО «Языльская средняя школа имени Героя Советского Союза Г.А.Половчени» в рамках образовательного проекта «ШАГ» приняли участие в арт-часе по теме

«Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного (о деятелях культуры и искусства)».

Гостем мероприятия была Жанна Владимировна Капаченя, директор Языльского ЦКиО, артистка народного ансамбля «Язылица». Беседа проходила в формате арт-часа, где учащиеся смогли получить ответы на интересующие их вопросы в области культуры.



«Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании» (о деятелях науки, представителях системы образования)

25 января учащиеся 8-10 классов ГУО «Языльская средняя школа имени Героя Советского Союза Г.А.Половчени» в рамках образовательного

проекта « ШАГ» приняли участие в ток-шоу по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании» (о деятелях науки, представителях системы образования).

Гостями мероприятия были ветераны труда, которые и сейчас работают в учреждении образования: Татьяна Александровна Грузд, учитель белорусского языка и литературы и Исакова Людмила Иосифовна, учитель химии и биологии.



«Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества» (о сотрудниках Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС).

22 февраля учащиеся 8-10 классов ГУО "Языльская средняя школа имени Героя Советского Союза Г.А.Половчени» приняли участие в брифинге по теме: «Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества» (о сотрудниках Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС). Гостем мероприятия был К.М.Зык, водитель запаса, старший прапорщик пожарного аварийно-спасательного поста № 13 аг. Языль Стародорожского РОЧС, который принял участие в викторине по данной теме и ответил на вопросы, интересующие ребят.



«Родина моя Беларусь в лицах. Преданные делу и государству»

В рамках образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в ГУО «Языльская средняя школа им.Героя Советского Союза Г.А.Половчени» прошел информационный час «Родина моя Беларусь в лицах. Преданные делу и стране».



«Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье»

25 апреля в рамках образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в ГУО «Языльская средняя школа имени Героя Советского Союза Г.А.Половчени» прошел информационный час «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье». В гостях у ребят была Алеся Васильевна Крамская, выпускница школы, врач МРТ Солигорской ЦРБ, которая рассказала о развитии в области медицины, о работе врача, ответила на интересующие вопросы по здоровому образу жизни

